

“五一”假期消费市场繁荣活跃

商业综合体销售额同比增长20% 餐饮企业销售额同比增长30%

本报讯(全媒体记者 陈娟娟)今年“五一”假期,恰逢全国启动消费促进月活动开始,我市消费市场呈现节日氛围浓郁、商品货源充足、供应品种丰富、价格平稳有序,销售增长明显、市场秩序良好等特点。记者5月5日从市商务局获悉,5月1日至5日,市区重点商业综合体销售额同比增长20%左右,餐饮企业销售额同比增长30%左右。

据了解,位于菱湖南路上的一家商业综合体,“五一”假期客流量接近50万人次,其中1日和2日单日客流量均超过10万人次。庞大的客流量带来超强的消费力,该商场“五一”期间销售额达到2762万元,同比增长超过30%。

5月5日,迎江区庆祝“五一”劳动节文艺汇演在某广场隆重举行。《大地飞歌》《红梅赞》等精彩的节目赢得观众热烈掌声,旗袍秀《中国脊梁》《水墨江南》等一批原创节目将气氛推向高潮。

当天,由迎江区文化馆主办的庆祝“五一”劳动节文艺汇演,汇集了优秀的群众文艺作品展示给广大市民,为广大劳动者送去节日的欢乐。演出以庆祝中国共产党成立100周年、歌颂广大劳动者为主题,歌唱祖国赞美劳动者。

全媒体记者 黄有安
通讯员 刘红霞 摄

“夏天到了,商场推出很多新款夏装,趁着假期为衣柜添置几件新衣服。”5月5日傍晚,市民王琪在该商场花费2000多元买了连衣裙、短袖衬衫和半身裙等。为进一步促进消费,该商场还推出花样繁多的活动,力争给消费者提供更多优质的选择。“商场在中间地带造了一个小型恐龙园,孩子整整玩了半天,结束后一家人看电影,度过了轻松愉快的一天。”市民郑林彬告诉记者。

餐饮消费市场在出游、返乡人群的带动下同样呈现火爆态势,家庭聚会、朋友聚餐、旅游餐饮等成为假期餐饮消费热点。5月5日晚,位于宜秀区祥和路西侧的烧烤一条街比平常更热闹,晚上8时,夜市

才刚刚启动,但大部分商家的上座率已经接近70%。位于湖心北路上的一家酒店自助餐也备受热捧,“客流量同比增长50%左右,每餐都有三百人左右就餐,顾客中大部分是年轻人。酒店特意选择分时段、分批进行就餐,以保证食材供应。”该餐饮企业营销总监陈伟说。

市商务局市场科负责人程明志介绍,今年“五一”假期消费火爆意味着消费市场回归正轨,这得益于疫情的有效控制和疫苗接种的迅速推广,不断增加高品质产品供给也是拉动假期消费的关键。下一步,我市将抓住春夏交替这一消费旺季,进一步激发市场活力、释放消费潜力,促进市场加速回暖,推动消费稳中提质。



22年无偿献血4万余毫升 王莘获评3月中国好人

本报讯(全媒体记者 徐媛)记者从市文明办获悉,近日,中央文明办发布了3月“中国好人榜”,全国共有105名身边好人光荣上榜。其中,安庆石化医院医教科信息管理技师王莘榜上有名,获评3月“助人为乐”中国好人。

“献血是每个人应尽的社会责任和义务,能够尽一己之力去挽救他人的生命,我觉得这是一种莫大

的幸福。”王莘的这种幸福源于1999年。那年12月的一天,安庆市石化医院组织职工无偿献血,21岁的她第一次走上献血车时有些害怕,看到同事们献血后有说有笑地离开,最终她勇敢地伸出手臂捋起袖子捐献了第一份血。不久,她在整理病人档案的时候,却意外发现一位妇科手术大出血患者的输血单上供血者姓名竟是“王莘”,

“惊喜与被需要的满足感充盈着我的内心,我为自己的选择感到无比欣慰。”从此,王莘与献血、捐献造血小板结下不解之缘。

王莘坚持无偿献血22年,累计献血量达40600毫升,其中捐献造血小板150余次。2010年王莘加入中华骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者,2019年又签署了遗体(器官)捐献志愿书。多年来,她积极参加无偿献血、造血干细胞宣传、招募工作,坚持参加安庆市公益事业和各类扶贫济困爱心捐款及腾讯公益筹款活动,无偿献血志愿服务时间达到3000多小时。

食品安全“你点我检”开始了!

本报讯(全媒体记者 项珍)5月6日,市市场监管局在全市范围内开展食品安全“你点我检”实践活动,扩大食品安全公众参与度,筑牢食品安全防线。

“你点我检”是市场监管部门根据消费者关注并提出的食品及其项目,按照监督抽检程序进行抽样检验,满足消费者个性化需求的一项

服务活动。此次活动围绕“米袋子”“菜篮子”等主要食品安全主题,通过食品安全“你点我检”网络投票方式征集消费者最关心的食品品种,开展专项监督抽检并公布结果。

据了解,“你点我检”网络投票端口现已开放,一直持续到6月30日。在此期间,广大市民可以登录市市场监管局官网或关注微信公众号,

在“你点我检”备选的100个食品品种中投票,选出最想被抽检到的食品。届时,市市场监管局将对得票最高的10种食品开展重点监督抽检。

“你点我检”的抽样检验、数据报送、复检异议及核查处置等工作,将依法依规按食品安全监督抽检要求组织实施。市场监管部门将及时向社会公开“你点我检”结果。对于抽检不合格食品,属地市场监管部门将督促食品生产经营者及时采取下架召回等风险防控措施,并公布核查处置信息。

“五一”假期全市道路交通安全有序

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 胡艳)记者从市交警支队获悉,“五一”假期,辖区内高速公路车流总量达689900辆次,全市道路交通安全形势整体平稳有序。5月5日0时至17时,我市境内高速公路总流量为118260辆次,较上日流量环比上升13.4%。其中,沪渝高速37739辆次、合安高速33220辆次、济广高速31327辆次、沪武高速15974辆次。

“五一”小长假期间,全市交通流量激增。为确保道路安全、群众出行便利,我市公安交警部门分别在沪渝高速宿松服务区、公岭服务区、合安高速香铺服务区以及济广高速岳西收费站、望江北收费站、沪武高速司空山收费站设置了6个交通事故快速处理点,为“人未伤、车能动”等轻微车损事故处置提供了方便。

节日期间,市区主要国省道总流量达250947辆次。5月5日0时至17时,市区主要国省道总流量36899辆次,较上日流量环比上升5.3%。其中G347皖河大桥进出市区车辆17346辆次、S228安枞线进出市区车辆12543辆次、S344十狮路进出市区车辆7010辆次。当日,城区主次干道、进出城道路、商业繁华场所周边道路通行秩序总体良好,湖心中路、集贤南路、龙眠山路、皖江大道、迎宾西路等主要路段总流量为79699辆次。其中湖心中路18430辆次、龙眠山路18246辆次、皖江大道16949辆次、迎宾西路14611辆次、集贤南路11463辆次。

招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点地理位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826
徐女士:15856514937